
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Setembro de 2009, às 09:00, no EMEF- FRANCISCO ALVARES FLORENCE, do município, NOVO HORIZONTE, Estado SP, foi
realizada a 2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) BENEDITO ROBERTO DA SILVA representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Adilson Nascimento - CRHE
ADRIANA DE ANDRADE FONSECA - DIRETORIA MUNICIPAL DE EDUCA?O E CULTURA
Daisy de Lourdes Basaglia Almagro - EMEF FRANCISCO ALVARES FLORENCE
GEISE MASCHIO CASTILHO - PAROQUIA SÏ JOSE 
JOSE CARLOS FELICIANO - DIRETORIA DA AGRICULTURA
Jos?ziquiel Santana - DEPARTAMENTO DE GUAS E ENERGIA EL?RICA
M?io Donizeti Magalh? - POL?IA MILITAR
Maria Luiza Oliveira Longo Faria - JORNAL LIBERDADE
MAURO ZANELLATTO - FUNDER
Onivaldo Aparecido Rodrigues - C•ARA MUNICIPAL
Osvaldo Mariano de Camargo - CATI
Vicente Guereschi - ADENOVO - AG?CIA DE DESENVOLVIMENTO DE NOVO HORIZONTE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município NOVO HORIZONTE e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
NÃO HOUVE PENDÊNCIAS, POREM FOI REAFIRMADO PELO SR. PRESIDENTE, A IMPORTÂNCIA DO CENSO PARA O MUNICÍPIO.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: JORNAIS E RADIOS LOCAIS
Apoio de líderes local: APOIO POR PARTE DOS REPRESENTANTES EM SUAS ENTIDADES E EM SUAS COMUNIDADES.
Outras formas: MAIS CARTAZES POR PARTE DO IBGE.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: TRABALHAR JUNTO AO SR. PREFEITO PARA A OBTENÇÃO DO LOCAL
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): TRABALHAR JUNTO AO SR. PREFEITO PARA A OBTENÇÃO DO MOBILIARIO
Comunicação (telefone, banda larga, fax): TRABALHAR JUNTO AO SR. PREFEITO PARA A OBTENÇÃO DO LOCAL COM BANDA LARGA
Segurança: TRABALHAR JUNTO AO SR. PREFEITO PARA A OBTENÇÃO DO LOCAL QUE APRESENTE SEGURANÇA

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 



Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: TRABALHAR JUNTO A DIRETORIA DE EDUCAÇÃO E ESCOLAS PARA OBTENÇÃO DE LOCAL COM AS CARACTERISTICAS EXIG
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): TRABALHAR JUNTO A DIRETORIA DE EDUCAÇÃO E ESCOLAS PARA OBTENÇÃO DE LOCAL COM AS
CARACTERISTICAS EXIG
Comunicação (telefone, banda larga, fax): TRABALHAR JUNTO A DIRETORIA DE EDUCAÇÃO E ESCOLAS PARA OBTENÇÃO DE LOCAL COM AS
CARACTERISTICAS EXIG

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
- ELIZABETE BALEIRO ==> SUBSTITUIDA POR JOSÉ CARLOS FELICIANO,
- SRa ZILDA LUIZA MUNO GUARESCHI  ==> INDICOU SUBSTITUTA ADRIANA DE ANDRADE FONSECA.
==> NOVAS ENTIDADES FORAM CONVIDADAS A PARTICIPAREM DA PROXIMA REUNIÃO:
- IGREJA EVANGELICA ASSEMBLEIA DE DEUS,
- IGREJA EVANGELHO QUADRANGULAR,
- IGREJA CONGREGAÇÃO CRISTÃ NO BRASIL,
- SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS,e,
- SINDICATO RURAL

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
ENCAMINHAR OFICIO ÀS ENTIDADES AUSENTES PARA INDICAREM MEMBROS SUBSTITUTOS, OU A AFIRMAREM ATRAVÉS DE OFICIO PARA O
PRESIDENTE DA CMGE, A NÃO DISPONIBILIADE DE PESSOAL.
==> O SR. JOSE EZIQUIEL SANTANA, DO DAEE, INDICOU O DAEE COMO POSSIVEL LOCAL, PORÉM DIZ QUE ATUALMENTE NÃO APRESENTA
SEGURANÇA POR FALTA DE VIGIA NOTURNO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
- PREFEITURA MUNICIPAL 
- FORUN (JUSTIFICOU SUA AUSENCIA)
- JORNAL A GAZETA DA TARDE(JUSTIFICOU SUA AUSÊNCIA) 
- RADIO 870 
- RADIO ESPERANÇA FM 
- USINA SÃO JOSE DA ESTIVA

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


